

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ  
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع  
محترم صاحبزادہ خاتمہ فرزانہ نور احمد صاحب

شرح چند  
سالہ ۲۲ روپے  
ششماہی ۱۳  
سہ ماہی ۷  
خطبہ ہفتہ  
۱۲ روپے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَسَیْ اَنْ یُّنْفِضَ بِیْہِ اللّٰہُ یُؤْتِہِ مِنْ شَیْءٍ  
عَسَیْ اَنْ یُّنْفِضَکَ رِیَاضًا مَعًا اَحْمَدُ

روزنامہ  
فاہجہ  
ایک روز پانچ روپے  
۶ شعبان ۱۳۸۵ھ

# الفصل

جلد ۱۵ نمبر ۱۲ ص ۱۲۱ تا ۱۲۲ ۱۳۸۵ھ ۲۷ جنوری ۱۹۶۲ء نمبر ۱۲

رویا ۱۳ جنوری بوقت ۹ بجے صبح  
کل حضور کو کسی قدر ضعف کی تکلیف آئی۔ رات نیند آئی۔ اس  
ذقت طبیعت بعقلہ تعالیٰ بہتر ہے۔ کل بھی بلددہا پر حضور سیر کی غرض  
سے باغ میں تشریف لے گئے

## شمالی پیرو میں برف کی ایک چٹان گرنے سے کئی دیہا صفحہ ہستی نابود ہو گئے

اندازہ ہے کہ اس خوفناک حادثہ میں چار ہزار افراد ہلاک ہو گئے ہیں

لیمہ (پیرو) ۱۲ جنوری۔ گزشتہ بدھ کی رات کو شمالی پیرو (جنوبی امریکہ) میں ۲۲ ہزار ۸۰ فٹ بلند پہاڑ کی ایک چوٹی سے برف کی سچ بستہ ایک جیب چٹان جو تقریباً ایک ہزار گز چوڑی تھی اچانک اپنی جگہ سے ہل کر اس تیزی سے نیچے کی طرف آئی کہ اس نے چند دیہی بستوں کو آنا خانہ صفحہ ہستی سے نابود کر کے رکھ دیا۔ پیرو میں مقیم امریکی لیفر ستر جیولوب نے امریکی محکمہ خارجہ کو اطلاع دی ہے کہ اس خوفناک حادثہ میں تقریباً ۴ ہزار افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔

اس المیہ کے ایک منی شہر ایکریش ریور کے علاقے کے ایک حادثہ کی اطلاع دی جا چکی ہے۔ وہاں کے خاندان کے ۱۲ افراد اس حادثہ میں ہلاک ہوئے ہیں۔ ریور کے تباہی کا میں نے ایک بہت بڑی چٹان کو اپنی جانب آتے دیکھا میں جانتا تھا کہ میں اپنے خاندان کو نہیں بچا سکتا۔ کیونکہ بہت بڑی چٹان اپنے راستہ میں جا کر ہونے والی ہونے لگی تھی کہ تباہ کرتی ہوئی گاؤں کی جانب چلی آ رہی تھی۔ چنانچہ میں مندی کی طرف بھاگا جہاں چٹان نہیں پہنچ سکتی تھی۔ ایک کیش نے بتایا کہ میں نے اپنے گاؤں اور اہلکاروں کو تباہ ہوتے محسوس کیا۔ کیونکہ اس وقت سخت اندھا تھا اور کوئی نظر نہیں آتی تھی۔ مجھے اپنے اہل خاندان کو دوبارہ زندہ دیکھنے کی کوئی امید باقی نہیں رہی تھی۔

دوسری اخباری لاشیں دیکھنے سنانا میں تیزی پائی گئی ہیں یہ لاشیں بڑی طرح مسخ ہو چکی تھیں۔ اس حادثہ میں کچھ بچے محفوظ طور پر بچ گئے ہیں۔ یہ بچے اپنے تباہ شدہ گاؤں کے قریب اپنے عزیزوں کو تلاش کرتے پائے گئے۔ ماہرین ارضیات نے بتایا کہ برفانی فوجوں کے اندر گرمی پیدا ہوئی تھی جس سے وہ پھسل پڑا اور اپنے ساتھ چٹانوں میں جھانکے گئے۔ خیال ہے کہ برف کے

کشمیر کے مسئلہ پر غور کرنے کے لئے سلامتی کونسل کا اجلاس طلب کیا جائے

پاکستان کی یاخذا بلحاظ درخواست صدر کونسل کو خط بھیج دیا گیا

اقوام متحدہ نے ۱۳ جنوری۔ متبر ذرائع سے بتایا ہے کہ پاکستان نے کثیر کے سوال پر غور کرنے کے لئے سلامتی کونسل کا اجلاس طلب کرنے کی یاخذا درخواست کر دی ہے ان ذرائع نے بتایا ہے کہ ۱۱ ارکان جنرل سلامتی کونسل کا اجلاس طلب کرنے کی درخواست ایک خط میں لگائی ہے۔ جو سلامتی کونسل کے اس ماہ کے وسط برطانیہ کے سربراہ ڈین کے نام بھیجی گئی ہے۔

پاکستان کے اس خط کا متن واضح نہیں کیا گیا ہے۔ اور یہ بھی معلوم نہیں کہ سلامتی کونسل

۴ بجے لاشیں نکالیں، لیکن اجڑے۔ ایک اور خبر میں بتایا گیا ہے کہ برفانی فوج اور چٹانیں گرنے کے اس حادثہ میں تقریباً ۱۰۰ افراد بچ گئے ہیں۔ اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل نے پیرو کے صدر کے نام ایک پیغام میں ہر قسم کی امداد کی پیشکش کی ہے۔ عرب نے اس سلسلہ میں اقوام متحدہ کے مختلف اداروں کو ہدایت جاری کر دی ہیں۔ حکومت پیرو کے اعلان میں بتایا گیا ہے کہ جس علاقہ میں برف کی رات برفانی فوجوں سے گرنے سے ۴ ہزار افراد ہلاک ہوئے تھے۔ وہاں اس قسم کے مزید حادثات کا امکان ہے۔ کیونکہ کچھ توڑے چٹانوں پر آٹکے ہوئے ہیں۔ وہ کسی لمحے بھی گرنے میں۔ (انڈین ٹریبون پورٹریچ)

اجاب جماعت خاص توجہ اور التماس سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو تھکنے کا دل و جا حاصل فرمائے آمین اللہم آمین

### چوتھا آل پاکستان سٹال کونرا

۱۲ بجے جلسہ اسلام کالج ریلوے کا چوتھا آل پاکستان سٹال کونرا ہال ٹرانا سٹ ۲۲۵۸ ۲۵ جنوری اپنی روایتی شان و شوکت کے ساتھ منعقد ہوا ہے۔ اس مرتبہ پہلے سوال سے بھی زیادہ کبول کی آمد متوقع ہے جن پنج ایسٹ پاکستان ریلوے کلب۔ ڈانٹ ایم سی آ بلا بورڈ۔ پولیس لاہور۔ جیسے سپورٹس کلب کراچی کراچی یونٹ ہال، ایس سی ایشن کراچی۔ ایگریکلچر کالج لائل پور اور سی۔ ٹی۔ آئی سیالکوٹ کی طرف سے شمولیت کی اطلاع تازہ و خلو خط اور تازہ آگئی ہیں۔ اور سلسلہ اچھی جاری ہے۔ اس سال ڈرنا سٹ کے متوجہ یہ ایک یادگاری عمل بھی شائع کیا جا رہا ہے جس میں عوادہ دیگر باؤل کے متعدد تصاویر اور مقالہ جات کے ذریعہ اس سلسلہ ہال کی ترقی کا جائزہ لیا جائے گا۔

یہ ڈرنا سٹ حسب سابق عہدہ علیہ کلب کراچی اور سکول کیشن میں کھیل جانے کا ڈرنا سٹ کے سلسلہ میں وسیع طور پر انتظامات کیے جا رہے ہیں۔

یوگوسلاویہ میں زلزلوں سے افراد ہلاک ہلزار ۱۳ جنوری۔ وسطی یوگوسلاویہ میں کل زلزلے کے باعث کئی علاقوں میں کھانات کو سخت نقصان پہنچا۔ ان زلزلوں کے باعث وسطی یوگوسلاویہ میں ۶ ہزار افراد ہلاک اور تین سو تالیس ہو گئے۔

### مغربی پاکستان میں سردی کی لہر

لاہور ۱۳ جنوری۔ مغربی پاکستان کے شمالی مشرقی اضلاع میں سردی کی لہر آنے کا امکان ہے خیال ہے کہ دودن کے بعد یہ لہر صور کے دوسرے شہروں کو بھی اپنی لپیٹ میں لے لے گی۔ آج صوبہ میں سردی سے زیادہ سردی ہندو بلوچ میں پڑی جہاں کالم سے کم درجہ حرارت ۱۲ فارن ہٹ تھا۔

کشتی اٹلنے سے ۲۸ افراد ڈوب گئے  
۲۸ افراد ڈوب کر ہلاک ہو گئے۔ میان کی جاتا ہے کہ یہ لوگ یا تو کراچی سے جا رہے تھے، اس میں ۹۰ افراد مارے گئے۔

روح نامہ افضل مہینہ

مؤرخہ ۱۲ جنوری ۱۹۲۲ء

## بندہ حق اپنے مقاصد میں ضرور کامیاب ہوتا ہے

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جو یہ فرمایا ہے کہ انبیاء علیہم السلام کے دشمن اور مخالف ضرور ہوتے ہیں اس کا یہ مطلب نہیں کہ جس کسی کی مخالفت ہوتی ہے وہ ضرور سچا ہوتا ہے بلکہ اس کا صرف یہ مطلب ہے کہ جو بندہ حق سچا ہوتا ہے اس کی مخالفت ضرور ہوتی ہے اور بڑے زور سے ہوتی ہے مخالفین فرود اور اور مل کر منصوبے بنا بنا کر اس کی مخالفت پر کھڑے ہوتے ہیں مگر وہ بندہ حق اس کے علی الرغم کامیاب ہوتا چلا جاتا ہے جتنی زیادہ اس کی مخالفت ہوتی ہے۔ جتنی زیادہ اسکو گالیاں دی جاتی ہیں اتنا ہی اللہ تعالیٰ اسکو کامیابوں سے سرفراز فرماتا ہے۔ اس کے مقاصد روز بروز نکھرے ہی چلے جاتے ہیں۔ اور مخالفین کا خصمہ بھی بقدر اس کے بڑھتا چلا جاتا ہے اور آخر انہما کو پہنچ جاتا ہے۔

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی پاکیزہ زندگی کا مطالعہ کیجئے آپ کو معلوم ہو جائے گا کہ اللہ تعالیٰ کی یہ بات کس طرح پابندت کو پہنچتی ہے۔ پھر آپ مجاہدین کو کام اور صلحائے عظام کی زندگیوں کا مطالعہ کریں تو آپ کو اللہ تعالیٰ کی اس بات کا ہر وقت روشن ثبوت ملے گا۔ لوگوں نے خاص کر علمائے سوئمنے ان کی سخت مخالفتیں کیں ان کو سزائیں دیوائیں عوام کو ان کے خلاف بھڑکایا۔ ان کے بائیکاٹ کئے۔ مگر وہ بندگان حق اپنا کام کرتے چلے گئے اور اللہ تعالیٰ جس کام کے لئے انکو کھڑا کرتا رہا اس میں کامیاب ہوتے چلے آئے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں جو یہ وعدہ فرمایا ہے کہ ہم اپنے دین کی خود حفاظت کریں گے وہ پورا ہوتا ہی رہا ہے اور قیامت تک پورا ہوتا چلا جائیگا کوئی نہیں جو اللہ تعالیٰ کی اس بات کو دوک سکے۔ ایک بھی بندہ حق ایسا نہیں ہوا جس کی مخالفت نہ ہوتی ہو۔ جس پر کفر کے فتوے نہ لگے ہوں۔ جس کو بے دین اور زندین تک نہ کہا گیا ہو جس کے برخلاف عوام کو نہ بھڑکایا گیا ہو مگر ایک بھی بندہ حق ایسا نہیں ہوا کہ باوجود سخت مخالفت کے مقابلہ میں وہ کامیاب

کر دینے کے لئے ڈھونگ رچائے وہاں اللہ تعالیٰ نے اپنے وعدہ حفاظت کے مطابق سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث کر کے اس بل بنا ہ طونان الحاد کا منہ پھیر دیا۔ آپ نے اٹھ کر ان تمام پردہ ہائے ظلمت کو چاک کر دیا جو نئے فلسفہ اور نئی تہذیب نے اسلام کے رخ تاباں پر ڈالے۔ آپ نے تمام کرم خوردہ اداہان اور جدید فلسفوں کو چیلنج دیا کہ وہ مقابلہ کے لئے آئیں۔ اور جیسا کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے آپ نے لگا کر سب کو پکارا کہ

فاتوا بسورۃ صمت مثلاً  
واذعوا لشہدۃ کہم عن دوننا  
ان کتتمو صدقین -  
یعنی قرآن کریم کے مقابلہ میں کوئی فلسفہ کوئی دین لے آؤ۔

مخالفین کے حلقوں میں اس سے کھلبلی بچ جانا ضروری تھا۔ آپ کی سخت مخالفت ہوئی کیا کچھ نہیں ہوا۔ اور کیا کچھ نہیں ہو رہا۔ مگر دیکھنے والی تو بات یہ ہے کہ کیا آپ اس مخالفت سے دب گئے؟ کیا آپ روز بروز ذلیلہ مقاصد میں کامیاب نہیں ہوتے چلے گئے؟ آپ نے مخالفت کی کوئی پروا نہ کی اور اپنا کام کرتے رہے

حتیٰ کہ آپ نے صرف اپنا پیغام پہنچانے میں کامیاب ہو گئے بلکہ عملاً ایسی بنیادیں قائم کر گئے کہ ان بنیادوں پر حکم عازتیں تعبیر ہوتی چلی جاتی ہیں۔ آپ نے اللہ تعالیٰ کے حکم سے فرمایا کہ ہم یورپ میں اسلام پہنچائیں گے باری تعالیٰ کی توحید اور نبی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی رسالت کے جھنڈے کفر گڑھوں کے اندر لہرائیں گے۔ اللہ تعالیٰ سے علم ہوا کہ آپ نے خردی کی میں تیری تبلیغ کو زمین کے کن روں تک پہنچاؤں گا۔

آپ نے اللہ تعالیٰ کی زیر ہدایت دعوت کیا کہ عیسائیت کے لشکروں میں بھجھکڑ مچا دیں گے۔ چنانچہ دیکھنے والے دیکھ رہے ہیں اور محسوس کرنے والے محسوس کر رہے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کے یہ دعوائے کس طرح حریف پر رے ہو رہے ہیں۔ آپ کی طفیل آج یورپ کے بڑے بڑے پادری اسلام کے نام سے لرزہ برافراہم ہیں۔ احمدیت نے صرف افریقہ ہی کو عیسائیت کے پیچھے نہیں چھڑایا بلکہ خود یورپ اور امریکہ کے عیسائی تعلقوں کے اندر داخل ہو کر اللہ تعالیٰ کے مآذہ قائم کر دیئے ہیں۔ (بانی مش پر)

## اللہ والوں کی استیاء ہی تو ہیں

چشم ساقی میں مستیاء ہی تو ہیں

مُفت کی مے پرستیاء ہی تو ہیں

عشق دیوانہ و گریباں چاک

حُسن کی حیرہ دستیاء ہی تو ہیں

وانہ گلتا ہے جب تو اُگتا ہے

نیستی میں بھی استیاء ہی تو ہیں

مُنکوعِ عرش اور مسلمانیں اُڑان

اس بلندی میں استیاء ہی تو ہیں

بلوہ ہو یا ہوت دیاں تنویر

اللہ والوں کی استیاء ہی تو ہیں

جو شخص بھی تاریخ اسلام کا غور سے مطالعہ کرے گا وہ بلا استثناء اسی نتیجہ پر پہنچے گا کہ حقیقی اسلام کی حفاظت اللہ تعالیٰ ہی کرتا رہا ہے۔ ورنہ خود ساختہ مصلحین نے اپنے عقلی کھوڑے دوڑانے میں کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ دور جانے کی ضرورت نہیں گذشتہ ایک صدی کے اندر ہی کتنے ہی دانشمندان نے زمانے کے خیالات سے متاثر ہو کر اسلام کی حقیقت کو ڈھانپنے کی کوشش نہیں کی۔ یورپ میں نیچری فلسفہ نے جہاں عیسائیت کی دھجیاں اڑا دیں۔ اور اہل مغرب کو مادہ پرستی کے جادہ پر ڈال دیا وہاں جب یہ خیالات اسلام سے ٹکرائے اور خود مسلمان عقلمندوں نے اسلام کو نیچری خیالات کے سمندر میں غرق

# کُلُّ مَنْ عَلَيْهَا فَانٍ وَيَبْقَىٰ وَجْهُ رَبِّكَ ذُو الْجَلَالِ وَالْإِكْرَامِ

## ”پھر باپ بوجھان میں پیدا تو بھائی ہو“

رستم فرخزاد صاحب نے فرمایا کہ مبارک دعا ہے۔ ملاظلم العالی

ہر آدمی کو کرم تیر صاحب۔ السلام علیکم۔ دل دہندہ اور اپنی طبیعت بہت خراب رہی۔ چھوٹے بھائی میرے وقت ہو گئے۔ باوجود چاہنے کے ان کے لئے کچھ نہیں کیا۔ اب تک آنے جانے والوں سے ہمدردی کرنے والوں سے تحقیر کر بیٹھا بھی نہیں جاتا۔ چند سطور جلد جلد لکھ کر ارسال ہیں آپ میرا خط پڑھ سکتے ہیں۔ خود دیکھ لیں کہ کوئی غلطی نہ ہو۔ بہت جلد ہی میں لکھا ہے۔ فقط مبارک دعا

اسی اہلی تعبیر دیتے اور اتنی تفصیل سے خوابوں کے متعلق نکات بیان کرتے کہ طبیعت سیر بوجھانی تھی میں اپنے خواب ان کی یہ خصوصیت دیکھ کر ان کو ہی سنا یا کرتی تھی ایک بار خیال ظاہر کیا کہ میرا دل چاہتا ہے ایک نیا تعبیر نامہ مرتب کر دوں جس میں نئی چیزیں اور خاص ہماری بھی اشیاء کی بھی تعبیریں لکھی جائیں مگر بیماریوں نے جہلت نہ دی آخوس۔ مجھ سے صرف کچھ کم دو سال ہی بڑے تھے۔ ہم دونوں اور مبارک احمد زیادہ ساتھ کھیلے۔ اور وہ تو ساتھ پڑھے بھی مگر باوجود ان کے ہمیشہ بہت محنتاً نہ ملو کہ کے اور ان کے سادہ سادہ بے تکلف طریق کے ان کے علم و فضل ان کی انتہائی شرافت کی وجہ سے میرے دل میں انہی عزت اور ادب بڑھتے ہی گئے۔ علی بیو کے علاوہ وہ ایک تہایت شریف نام باسحق نہایت صاف دل۔ غریب طبیعت۔ دل کے بادشاہ عالی جو حملہ صابر متحمل مزاج وجود تھے۔ اس لئے نہیں کہ وہ میرے بھائی تھے بلکہ اس کو الگ رکھ کر کوئی بطور سچی شہادت کے مجھ سے انہی بابت سوال کو سے تو میں بھی کہتی اور وثوق سے کہتی کہ وہ ایک بہتر تھا نایاب وہ تہرا پائنتا تھا۔ ایک چاند تھا جو چھپا رہا اثر اور چھپے چھپے چپکے چپکے ہمت ہو گیا۔ اللہ تعالیٰ کی آغوش رحمت میں پہنچ گیا۔ ان کے دکھ درد آخر ختم ہو گئے۔ گو ہمارے دلوں میں بے شک ان کی یاد اور درد جدائی قائم رہے گا اللہ تعالیٰ ہم سب کو دعاؤں سے خدمت کی توفیق دے۔ اور ان کو اعلیٰ سے اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین

میری انہی عمر میں بہت کم فرق تھا ہر ذرت کا ساتھ اکتھے کھین کو دتا اور چھوٹے بھائی بہت شہ رخ و شنگ بھی تھے بچپن میں مگر کم کبھی نہیں لڑھے۔ مجھے ایک بار بھی کبھی انہوں نے نہیں ستایا مگر ہمیشہ کہنا مان لیتے میرا ہی۔ شادی ہوئی تو دوہرا رشتہ ہوا میرے میاں کے دادا بیٹے اور کئی سال پھر بوزینب بیگم (بیگم حضرت مرزا شریف احمد) کی عیادت کے سلسلہ میں ہمارے ہاں ٹھہرے اور اکتھے ایک گھر میں رہے۔ دنیا میں جیسا کہ ہوئی جا رہے ہو سکتا ہے کہ ان بھائی کے ایام میں کسی وقت کوئی بمرگ ہو جاتی۔

۲۶ دسمبر ۱۹۹۷ء صبح کے وقت میں علی گاہ میں جلنے کے لئے تیار ہو کر کمرے سے نکلی تھی کہ ایک عزیز نے یہ خبر سنا دی کہ میرے پیارے چھوٹے بھائی آخری سانس لے لیے ہیں۔ یہ الفاظ ایک تیر تھا کہ سینہ سے پار ہو گیا مجھے نہیں معلوم کہ کس طرح میں وہاں پہنچی جا کر دیکھا تو خدا تعالیٰ کا منشا پورا ہو چکا تھا مصروفی سانس دلانے کی بے کاری کو کشش جاری تھی جس کو ایک حد تک جاری رکھ کر چھوڑ دیا گیا۔ ان اللہ وانا لیلہ لرا حویر اسی وقت میں نے ٹھکان کر پیشانی پر پوسہ دیا اور ان کے کان میں درد میرے دل سے اپنے آقا و مولیٰ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت ام المومنین علیہا السلام کو اپنا سلام پہنچانے کی درخواست کی۔ اب تک دل نہیں ان رہا تعالیٰ تھا۔ کرا شہر بھی سانس چلنے لگے گا۔ مگر یہ جھوٹی امیدیں بشریت اور حیرت کا تقاضا ہوتی ہیں۔ اتن کمزور ہے میرے چھوٹے بھائی (حضرت مرزا شریف احمد مرحوم) ۲۲۔۲۳ سال سے شہید دردوں وغیر سے علیل رہتے تھے کئی کئی روز ان پر بڑے دکھ اور کرب کے گزرتے تھے گراہ تین ماٹھے تین سال کا عرصہ ہوا کہ تھر ماسک کا حملہ ہوا۔ ہاسپٹل میں بھی داخل ہے اس کے بعد تو دراصل وہ بہت تختہ بیماری رہے۔ ذرا سنبھلے پھر دل پر اثر ہوتا اور حالت گرجانی خصوصاً دقات سے دو ماہ پہلے سے ان کی طبیعت بہت زیادہ خراب تھی پاؤں پر لکھنؤں پر دردم دل کی کمزوری سر میں چلانی بار چلتے چلتے گئے۔ اور چوٹیں بھی گئیں۔ جن کے تصور سے میرے دل پر چوٹ لگتی ہے۔ گویا تمام جسم ہی ضرب خوردہ تھا ”وہ عالی داغ“ ”وہ جوہر قابل“ ”وہ نیر تابال“ افسوس کہ بیماریوں کے بادلوں میں اکثر چھپا رہا اور اس کی پوری روشنی سے اس کی قابلیت خداداد سے دنیا فائدہ نہیں اٹھا سکی۔

آپ سب دعاؤں پر زور دیں یہی اصل ہمدردی ہے مرحوم کے لئے اور ہم دیکھ لیں کہ خصوصاً حضرت سیدنا بڑے بھائی صاحب (حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام) اور حضرت منجھے بھائی صاحب کی وصیت کے لئے اب اور بھی زور سے توفیق دے لے گا اللہ تعالیٰ سے چاہتے ہوئے دعاؤں کریں اور والسلام مبارک دعا

انہوں نے کاپری تعلیم بہت التزام سے یا کالجوں وغیرہ میں حاصل تین کی تھی مگر حضرت سیدنا بڑے بھائی صاحب (حضرت خلیفۃ المسیح الثانی) کی طرح ان پر بھی خدا تعالیٰ کا خاص فضل اس صورت میں نازل ہوا تھا کہ ان کا علم وسیع تھا بہت ٹھوس تھا جو مجھ میں نہیں تھا لہذا کہ کس وقت پڑھا اور کہاں پڑھا؟ مگر علم دین کے ہر پہلو پر عبور تھا عارفی ایسی اعلیٰ پڑھاتے تھے کہ چند دن میں پڑھنے والے کو کہیں سے کہیں پہنچا دیتے۔ رہتے صاحب حق مشورہ ہمیشہ دیا تدارا نہ ہوتا علم تعبیر اللہ تعالیٰ نے ان کو خاص ودیعت فرمایا تھا۔

خط ۲۷

# قواعد و ضوابط انتخابات عہدہ داران جماعت ہائے احمدیہ

## تمام جماعتیں جلد سے عہدیداران کا انتخاب کر کے نظارت علیا کو بھیجوا دیں

۱۔ روز محترم صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ناظر علیہ (راہنما محترم)

### مجالس انتخاب امراء کے مستقل

#### تفصیلی قواعد

۱۔ جن کا تعداد ہوتے رہیں وہیں نیا قائم ہوتا ہے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

۱۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۲۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۳۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔ ۴۔ ہر جماعت میں ہر سال ایک بار انتخابات ہونے چاہئے۔

ہوگا۔ جس کا فیصلہ کرنا اسی مجلس کے اختیار میں ہوگا۔ مجلس کے ایسے فیصلے پر کوئی اپیل نہیں ہو سکتی۔ ایسی ہی مجلس کو اپنے فیصلے پر نظر ثانی کرنے کا حق ہوگا۔

قاعدہ ۸۲ :- ہر مقامی جماعت کے لئے ضروری ہوگا کہ صدر انجمن کے مختلف صیغہ جات کے اعضاء و مقاصد کے ماتحت مقامی طور پر مختلف عہدہ دار مقرر کرے۔ ہر عہدہ دار مرکزی صیغہ جات کے انفرادی انتظامی ہدایت کے ماتحت اپنے اپنے صیغہ کے متعلق مقامی حلقہ میں کام کریں گے۔ اور تمام ضروری اور مناسب ریکارڈ رکھیں گے ہر عہدہ دار مقامی انجمن کے جنرل اجلاس میں منتخب ہوں گے۔

قاعدہ ۸۳ :- ہر مقامی امیر اور پریذیڈنٹ کے اختیارات میں ایک ہی امتیاز ہوگا کہ مقامی امیر مقامی انجمن کے فیصلہ جات کا پرہال میں یا بند نہیں ہوگا۔ یعنی استثنائاً حالات میں سلسلہ کے مفاد کے ماتحت اسے اپنے وجوہات تحریر میں لا کر مقامی انجمن کے فیصلہ کو رد کرنے کا اختیار ہوگا۔ لیکن پریذیڈنٹ پرہال میں مقامی انجمن کے فیصلہ جات کا یا بند ہوگا۔ مگر امیر و پریذیڈنٹ ہر دو مرکزی انفرادی اختیارات کے یا بند ہوں گے۔

قاعدہ ۸۴ :- ہر مقامی امیر اور پریذیڈنٹ انجمن کا رتبہ ہے اور وہی اسے اپنے دائرہ کے اندر خلافت کے حقوق حاصل ہیں ایسے کام کے لحاظ سے مقامی امیر کے ایک گونہ خلافت کے فرائض ایسے اندر رکھتا ہے۔ یعنی اس کا یہ ذمہ ہوگا کہ وہ ایسے حلقہ کے احمدی افراد کی روحانی اخلاقی، تہنیتی، علمی، مالی، اقتصادی تمدنی اور جسمانی تربیت کا خاصہ سے پوری پوری نگرانی کرے اور جماعت کے قیام و استحکام اور ترقی و بہبود کا کجاویں سوچ کر ان پر عمل پیرا ہو۔

درخواست دعا  
میرا بھتیجا جیل ار حن صاحب اور سیرک ایک کار کے حادثے سے شدید بیمار ہیں اور ایسا شدید بیمار ہیں کہ علاج میں ہرگز نفع نہیں آتا ہے۔ دعا فرمائیں کہ ان کے دل میں شفا کا لہر آئے۔ اگر یہ دعا سنی جائے تو ان کو سب سے زیادہ شفا ملے گی۔ آمین اور اللہ اعلم۔

۲۔ مقامی امیر کے لئے ضروری ہوگا۔ کہ تمام اہم امور میں جماعت کے افراد کا مشورہ حاصل کیا کرے۔ اور اسے عموماً کثرت رائے کا احترام کرنا چاہیے۔ اور چھوٹے چھوٹے اختلافات کی بنا پر کثرت رائے کے خلاف قدم نہیں اٹھانا چاہیے۔

۳۔ مقامی امیر کو چاہیے کہ مشوروں وغیرہ کے وقت کاروائی کو ایسے رنگ میں چلائے کہ فیصلہ جماعت تھی تو اسے اتفاق رائے سے قرار پائیں۔

۴۔ لیکن چونکہ مقامی امیر مقامی جماعت کا آخری ذمہ دار ہوگا۔ اس لئے اسے یہ حق حاصل ہوگا کہ اختلافات رائے کی صورت میں جس وقت کسی بات کو سلسلہ کے مفاد کے مندرجہ ذیل مندرجہ مفاد کے مندرجہ مفاد سے کثرت رائے کو رد کرے۔

۵۔ لیکن ایسی صورت میں مقامی امیر کا یہ فرض ہوگا۔ کہ وہ ایک یا قاعدہ ریٹائر میں جو سلسلہ کی ملکیت تصور ہوگا، اپنے اختلافات کی وجہ سے فیصلہ تحریر میں لائے۔ یا اگر ان وجوہ کا اس ریٹائر سے بھی لکھا سلسلہ کے مفاد کے خلاف سمجھے۔ تو کم از کم یہ نوٹ کرے کہ میں ایسی وجوہ کی بنا پر اس کا اس جگہ ذکر کرنا سلسلہ کے مفاد کے خلاف سمجھتا ہوں۔

۶۔ لیکن اس مؤرخہ لکھ کر صورت میں مقامی امیر کا یہ فرض ہوگا۔ کہ اپنے اختلافات کی وجہ سے جو یہ کر کے بصیغہ لاد مذکورہ میں ارسال کرے۔ ایسی رپورٹ ایک مہینے کے اندر ارسال کی جانی ضروری ہوگی۔ اور امیر کا فرض ہوگا۔ کہ وہ رپورٹ کرتے ہی اپنی مجلس عاملہ کو تحریر کی طور پر اطلاع دے دے کہ اس نے ایسی رپورٹ کر دی ہے۔

۷۔ مقامی جماعت کے افراد اگر مقامی امیر کے کسی فیصلہ یا حکم یا کاروائی وغیرہ کے خلاف کوئی شکایت رکھتے ہوں تو انہیں حق حاصل ہوگا۔ کہ مرکز میں اپنا اپیل پیش کریں۔ اور مرکز کا فیصلہ مقامی امیر اور مقامی مجلس جماعت کے لئے واجب القبول ہوگا۔ مقامی امیر کے فیصلہ یا حکم کے خلاف جو اپیل مرکز میں کی جائے گی وہ بواسطہ مقامی امیر کے کی جائے گی اور مقامی جماعت کا فرض ہوگا کہ وہ ایسی اپیل کو سات دن کے اندر اندر اپنی رائے کے ساتھ مرکز کو پیش کرے۔

اور جب تک اپیل کا فیصلہ نہ ہو۔ حکم زیر اپیل واجب القبول سمجھا جائے گا مگر مرکز کو حق حاصل ہوگا کہ آخری فیصلہ سے قبل بھی حکم زیر اپیل کی تعمیل کو روک دے۔ اگر مقامی امیر کے اوپر ضلع اور امیر یا صوبائی امیر ہو۔ تو یہی اپیل ضلع اور امیر یا صوبائی امیر کے پاس کی جانی ضروری ہوگی اور اس صورت میں اوپر دئے اختلافات ضلع اور امیر یا صوبائی امیر کو حاصل ہوں گے لیکن آخری اپیل بہر حال مرکز میں ہو سکے گی۔

۸۔ امراء کا تقرر سوائے اسکے کہ اس کے خلاف تصریح ہو۔ تین سال کے لئے ہوا کرے گا اور میعاد کو نہ کرنے کے بعد نیا تقرر ہوگا۔ جس کے لئے پہلے امیر کا نام بھی تجویز کیا جائے گا۔

۹۔ دلدان مباد میں بھی امیر مقامی کسی خاص مصلحت کی بنا پر اپنے عہدہ سے علیحدہ کیا جائے گا۔ لیکن مقامی جماعت یا افراد کو اپنے مشوروں وغیرہ میں اس کی علیحدگی کے سوال کو اٹھانے کی اجازت نہ ہوگی۔

۱۰۔ مقامی امیر کو ایسے حالات میں جبکہ اسے غیر متوقع طور پر اچانک کہیں اپنے مقام سے باہر جانا پڑ جائے اور مرکز سے پیشگی اجازت حاصل نہ کر سکے لیکن وہ اپنی مقامی جماعت کے ساتھ مشورہ کر سکتا ہو۔ تو اسے مشورہ مقامی جماعت اپنی غیر حاضری کے ایام کے لئے اپنا قائم مقام مقرر کرنے کی اجازت ہوگی۔ بشرطیکہ یہ غیر حاضری پندرہ دن سے زائد نہ ہو۔

۱۱۔ لیکن اگر اسے ایسے خاص حالات کے تحت فوراً اپنے مقام کو چھوڑنا پڑے تو وہ جماعت سے بھی قائم مقام امیر کے متعلق مشورہ نہ کر سکتا ہو۔ تو جہاں ہوگا۔ کہ وہ اپنے سیکریٹریوں کے مشورہ سے ہی پندرہ دن کے لئے اپنا قائم مقام مقرر کرے۔

۱۲۔ ہر دو صورتوں میں امیر کا فرض ہوگا۔ کہ عارضی تقرر کی اطلاع فوراً مرکز میں ارسال کرے۔

۱۳۔ مقامی امیر اور ناظران سلسلہ کے لئے اپنے حلقہ کار میں ان کی ہدایت و توجہ دینے کے لئے جو امور انتظام جماعت یا فردوں میں سے کسی سے متعلق رکھتے ہیں۔ ان میں مقامی جماعت کے افراد کو مقامی امیر کی اہمیت کرنی ضروری ہوگی۔

۱۵۔ امراء چونکہ مقامی جماعتوں میں آخری ذمہ دار کارکن ہوں گے۔ اس لئے ان کو اپنے حلقہ میں ایک نیک نمونہ پیشگی

کوشش کرنی ضروری ہوگی۔ اور اپنے رویہ کو ایسا عمدہ اور شرفیقاہ اور منصفانہ رکھنا ہوگا۔ کہ ان کی اطاعت لوگوں کے دلوں میں خود بخود وحجت و احترام کے رنگ میں قائم ہو جائے اور اختلافات کی صورت میں وہ کسی پارٹی کے جانباز نہ سمجھے جائیں۔

۱۶۔ اگر کسی امیر صوبائی یا امیر ضلع یا مقامی امیر کو اپنے ماتحت امداد کے لئے نام امیر کی ضرورت ہو۔ تو پہلے وہ اپنی ضرورت کو واضح کر کے نیابت کے قیام کے لئے خلیفہ وقت سے (بذریعہ نظارت علیا) منظوری حاصل کرے۔ اور منظوری حاصل ہونے کے بعد پھر وہ امیر خود نام امیر کیلئے مناسب آدمی کا انتخاب کر کے منظوری لیں۔ جماعتی انتخاب کی ضرورت نہیں

۱۶۔ امراء کو، ان مقامی عہدہ داروں کو جن کی منظوری مرکز کی سے دی جاتی ہے برطرف کرنے کا اختیار نہیں ہوگا۔ البتہ وہ انہیں ایک معاملہ میں زیادہ سے زیادہ پندرہ دن تک معطل کر سکتے ہیں اور برطرفی کے لئے مرکز میں رپورٹ کر کے منظوری حاصل کرنا ضروری ہوگا۔

۱۷۔ امراء کو ناظرین کے فیصلوں اور احکام کے خلاف صدر انجمن احمدیہ کے پاس اور صدر انجمن کے فیصلوں اور احکام کے خلاف خلیفہ وقت کے پاس اپیل کرنے کا حق حاصل ہوگا مگر تا فیصلہ اپیل حکم زیر اپیل واجب القبول ہوگا ناظرین کے فیصلوں اور احکام کے خلاف صدر انجمن احمدیہ میں اپیل پیش ہونے کی مدت تین ہفتوں اور صدر انجمن احمدیہ میں اپیل پیش ہونے کی مدت تین ہفتوں کے اندر ہوگی اور اس میں صدر انجمن احمدیہ سے رجوع کرنے کا موقع دے۔ اور یا فیصلہ کے وقت ناظر متعلقہ کو بھی اجلاس میں شریک نہ کرے بصورت ناظر متعلقہ کو ووٹ کا حق حاصل نہ ہوگا۔

۱۸۔ مقامی امراء کا انتخاب مقامی جماعت کی کثرت رائے سے ہونا چاہیے۔ لیکن اگر ایسا براہ راست (جیسی جماعت صورت ہو) اور ضلع اور امراء کا انتخاب مقامی امراء اور پریذیڈنٹوں میں سے انہی کثرت رائے سے اور صوبائی امراء کا انتخاب امراء ضلع میں سے ہی ہوگا اور اس انتخاب میں امراء ضلع ہی شامل ہوں گے۔ کہ وہ اپنی خود رائے کے ذمہ داران کا نصف ہوگا۔ لیکن اگر کسی سٹیٹ میں باوجود باقاعدہ نوٹس کے کہ وہ پورا نہ ہو۔ تو انہوں کی صورت میں دوسری سٹیٹ کا کوہم لے

۱۹۔ صوبائی امیر کو ضلع اور امراء اور مقامی امراء کے اور ضلع اور امراء کو مقامی امراء کے کام اور پیمانہ اور حساب کتاب کے معاہدہ اور پیمانہ کر کے اور حسب ضرورت ہدایات دینے کا اختیار ہوگا۔ اور ضلع اور امراء اور مقامی امراء کے لئے ان ہدایات کی پابندی لازمی ہوگی۔ مگر صوبائی امراء اور ضلع اور امراء سے تو توقع کی جاتی ہے کہ وہ اپنی اہم ضلع اور امراء اور مقامی امراء کو ان کے دائرہ عمل میں آزادی کے ساتھ کام کرنے کا موقع دیتے۔ اور سوائے اشتہار و کتب کے مداخلت کا طریق اختیار نہیں کریں گے۔ اگر کسی مقامی امیر یا ضلع اور امراء کو کسی ضلع اور امیر یا صوبائی امیر کی کسی ہدایت سے اختلاف ہو تو اسے ایسی ہدایت کے خلاف مرکز میں اپیل کرنے کا حق حاصل ہوگا۔ مگر تا فیصلہ اپیل حکم زیر اپیل واجب القبول ہوگا لیکن مرکز کو حق حاصل ہوگا کہ آخری فیصلہ سے قبل بھی زیر اپیل حکم کی تعمیل کو روک دے اور مقامی امیر اور ضلع اور امراء کو اپنی ہدایت سے اختلاف نہ کرے۔ لیکن آخری اپیل بہر حال مرکز میں ہو سکے گی۔

۲۰۔ ان امور میں جو جماعت کے مجموعی یا عمومی مفاد پر اثر انداز ہو سکتے ہوں مقامی امیر کو مقامی انصار اللہ اور صدر الامام احمدیہ لجنہ اداء اللہ کو حکم دینے کا اختیار ہوگا۔ جو تحریری ہونا چاہئے اور ان کو وہ بالا مجلس کو حق ہوگا کہ اگر وہ حکم کو نافذ کرے تو اس میں کسی کی معرفت صدر انجمن احمدیہ کو توجہ دلائیں۔

مجلس عاملہ: مجلس عاملہ کے ممبر حسب ذیل عہدہ دار ہوں گے۔ سب سے پہلے فیصلہ مجلس مندرجہ ذیل امراء اور پریذیڈنٹ۔ ڈائری پریذیڈنٹ۔ جنرل سیکریٹری۔ سیکریٹری اصلاح و درس۔ سیکریٹری تعلیم۔ سیکریٹری امور عامہ۔ سیکریٹری امور خارجہ۔ سیکریٹری دھیابا۔ سیکریٹری مال۔ سیکریٹری تالیف و تصنیف۔ سیکریٹری ضیافت۔ سیکریٹری جائداد۔ سیکریٹری ذراعت۔ آڈیٹر۔ امین مجاہد امام الصلوٰۃ۔ قاضی۔

(باقی صفحہ پر)

## دعوت جات چندہ وقف جدید - سال پنجم

سیدنا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک پر ایک نئے زمانے کے احباب کے اس عہدہ میں مدد دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو دین و دنیا میں سرفراز کرے اور زیادہ سے زیادہ خدمت دین کا موقع عطا فرمائے۔ آمین (داخل مال وقف بعدین)

- |  |        |
|--|--------|
| کریم زائر احمد صاحب ملو حضرت عالی                                | ۱۰ - - |
| منجی منہ حضرت رمواکم صاحب  | ۱۰ - - |
| علیہ داد و سلم   | ۱۲ - - |
| سعید بیگ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام                              | ۱۱ - - |
| حضرت خلیفہ تاریخ الموعود اولیٰ                                   | ۱۰ - - |
| حضرت والدہ سیدہ ام ناصر صاحبہ                                    | ۱۰ - - |
| محمد سر محمود بیگ صاحب بیگ                                       | ۱۰ - - |
| مرزا منصور محمد صاحب   | ۱۰ - - |
| عزیز مرزا مظہر احمد صاحب   | ۱۰ - - |
| عزیز مرزا امیر بیگ صاحب  | ۱۰ - - |
| عزیز مرزا عمر احمد صاحب ابن                                      | ۱۰ - - |
| عزیز مرزا مسعود احمد صاحب ابن                                    | ۱۰ - - |
| سید عبد الرزاق شاہ صاحب  | ۱۰ - - |
| معدیہ زعیال ربوہ   | ۵۰ - - |
| ڈپٹی میاں محمد شریف صاحب   | ۱۰ - - |
| معدیہ زعیال ربوہ   | ۱۰ - - |
| سید مجاز احمد شاہ صاحب   | ۱۰ - - |
| امیر شریف مالک   | ۱۰ - - |
| چوہدری عبدالعزیز صاحب  | ۱۰ - - |
| جماعت کریم نگر خادم صنایع قریباکو                                | ۵۰ - - |
| مرزا نذیر حسین صاحب چغتائی لاہور                                 | ۱۰ - - |
| مرزا شہباز احمد صاحب   | ۱۰ - - |
| چوہدری عبدالکلیم صاحب  | ۱۰ - - |
| انسپیکٹر وقف جلید  | ۱۰ - - |
| شیخ محمد یوسف صاحب لاہور   | ۱۰ - - |
| شیخ محمد اکرم صاحب دہلی شیخ محمد یوسف                            | ۱۰ - - |
| صاحب لاہور   | ۱۰ - - |
| دادلہ شیخ محمد اکرم صاحب   | ۱۰ - - |
| اللہ آبادی بلوچ  | ۱۰ - - |
| شیخ حمید احمد صاحب معرفت   | ۱۰ - - |
| شیخ محمد یوسف صاحب   | ۱۰ - - |
| حکیم بشیر احمد صاحب انسپیکٹر ایل ڈی                              | ۱۰ - - |
| عزیز بیگ صاحب  | ۱۰ - - |
| چوہدری فیروز الدین صاحب  | ۱۰ - - |
| انسپیکٹر تحریک جدید  | ۱۰ - - |
| سرور غلام احمد مصطفیٰ صاحب                                       | ۱۰ - - |
| کاس صنیل لاہور   | ۱۰ - - |
| سیدنا حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت سید محمد علیہ السلام | ۱۰ - - |
| سرور محمد ابراہیم صاحب کاس صنیل لاہور                            | ۱۰ - - |
| عزیز غلام غلام صاحب  | ۱۰ - - |
| عزیز ناصر بیگ صاحب   | ۱۰ - - |
| سرور غلام مصطفیٰ صاحب  | ۱۰ - - |
| سرور فضل علی صاحب  | ۱۰ - - |
| عزیز عبیدہ بیگ صاحب  | ۱۰ - - |

چوہدری عبدالعزیز صاحب  
جماعت کریم نگر خادم صنایع قریباکو  
مرزا نذیر حسین صاحب چغتائی لاہور  
مرزا شہباز احمد صاحب  
چوہدری عبدالکلیم صاحب  
انسپیکٹر وقف جلید  
شیخ محمد یوسف صاحب لاہور  
شیخ محمد اکرم صاحب دہلی شیخ محمد یوسف  
صاحب لاہور  
دادلہ شیخ محمد اکرم صاحب  
اللہ آبادی بلوچ  
شیخ حمید احمد صاحب معرفت  
شیخ محمد یوسف صاحب  
حکیم بشیر احمد صاحب انسپیکٹر ایل ڈی  
عزیز بیگ صاحب  
چوہدری فیروز الدین صاحب  
انسپیکٹر تحریک جدید  
سرور غلام احمد مصطفیٰ صاحب  
کاس صنیل لاہور  
سیدنا حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت سید محمد علیہ السلام  
سرور محمد ابراہیم صاحب کاس صنیل لاہور  
عزیز غلام غلام صاحب  
عزیز ناصر بیگ صاحب  
سرور غلام مصطفیٰ صاحب  
سرور فضل علی صاحب  
عزیز عبیدہ بیگ صاحب

### درخواستہ دعائے

۱) خاکسار کے والدین کو راجحین حالات کے باعث بہت پریشان ہیں ان کا صحت پر بھی اثر پڑ رہا ہے۔ صاحب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی پریشانیوں کو دور فرمائے اور انہیں صحت عطا فرمائے۔ آمین  
(راشدہ بیگ)  
۲) خاکسار کی دوسری بہن ایک بے عرصہ سے اعصابی دروں وجہ سے صاحب فریض ہیں۔ صاحب جماعت دعا فرمائیں کہ مولانا کریم صاحب سے نوازاں۔  
دعوتی نذیر احمد فضل طر جزئی استوار  
صنایع قریباکو

۳) میری بچی عزیزہ ساجدہ چند دنوں سے بیمار ہو چکی ہے۔ صاحب دعا فرمائیں کہ مولانا کریم صاحب سے نوازاں۔  
(محمد یوسف)  
۴) بندہ کا بیٹا بازار احمد انکلیب بھارتی کے لئے روانہ ہو گیا ہے۔ صاحب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ حفاظت سے پہنچائے اور انہیں اپنی زبان میں رکھے۔ آمین  
(ڈاکٹر محمد عبدالکریم صاحب باڈو ساگر پل صنایع شہنشاہ پورہ)

## نگر خا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کیلئے عطایا جاودہ دعا

از مکرم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب انسخانہ دہلی  
ماہ نومبر ۱۹۰۷ء میں مندرجہ ذیل نذیر اور مخلص احمدی بھائی اور بیٹوں کی طرف سے عطیہ جات و صدقات کی رقم برائے نگر خا حضرت مسیح موعود علیہ السلام موصول ہوئی ہیں۔ جنہاں اللہ تعالیٰ ان کے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے صدقات اور عطیہ جات کو قبول فرمائے۔ اور ان سب پر اپنا خاص فضل فرمائے۔ اور ہر نصیب اور بلا سے محفوظ رکھے اور ہر آن ان سب کا حفظ نام ہو۔ آمین۔

- |   |         |
|---|---------|
| ۱) شوکت سہا صاحبہ / حکیم مبارک احمد خان صاحب۔ این آباد کوہ جواہر              | ۳۸ - -  |
| ۲) بیگم سیدہ اختر ظہیر احمد صاحب  | ۱۰ - -  |
| ۳) مکرم عبدالحمید صاحب / بی بی بدلیہ شتاق احمد صاحب بیگم لال جویاں            | ۲۵ - -  |
| ۴) شاہی خاں صاحب / بیگم بیگم بدلیہ احمد صاحب خزانہ ربوہ                       | ۵۰ - -  |
| ۵) بابو محمد عالم صاحب سکریٹری مال سکر ڈوہا                                   | ۵ - -   |
| ۶) قاضی محمد اسلم صاحب / بیگم بدلیہ سید میراؤد احمد صاحب ربوہ                 | ۳۰ - -  |
| ۷) بیگم صاحبہ / چوہدری محمد عبداللہ صاحب مرحوم لاہور                          | ۵۰ - -  |
| ۸) محمد شرفی صاحب / بیگم بدلیہ نظارت خدمت درویش لال ربوہ                      | ۳۰ - -  |
| ۹) شیخ عبدالعزیز صاحب لائپز   | ۳۹ - ۵۰ |
| ۱۰) سارو بیگم صاحبہ / یاد بی باغ لاہور  | ۱۰ - -  |
| ۱۱) قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی / داد پست ڈی                                     | ۳۰ - -  |
| ۱۲) شیخ محمد حسن صاحب مولانا بخش ایل مل لائپز                                 | ۱۰۰ - - |
| ۱۳) امیر صاحبہ / محمد عبداللہ شاہ صاحب مرحوم پیم نگر لاہور                    | ۳۰ - -  |
| ۱۴) میاں محمد بشیر صاحب / امیر جماعت احمدیہ                                   | ۶۱ - -  |
| ۱۵) مسعودہ صاحبہ / بیگم بدلیہ محمد خلیل الرحمن صاحب سکریٹری مال میانی سرگودھا | ۲۰ - -  |

### دعائے مغفرت

۱) بیگم بدلیہ صاحبہ / بیگم بدلیہ احمد صاحب خزانہ  
۲) بیگم صاحبہ / یاد بی باغ لاہور  
۳) قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی / داد پست ڈی  
۴) شیخ محمد حسن صاحب مولانا بخش ایل مل لائپز  
۵) امیر صاحبہ / محمد عبداللہ شاہ صاحب مرحوم پیم نگر لاہور  
۶) میاں محمد بشیر صاحب / امیر جماعت احمدیہ  
۷) مسعودہ صاحبہ / بیگم بدلیہ محمد خلیل الرحمن صاحب سکریٹری مال میانی سرگودھا  
۸) بیگم صاحبہ / چوہدری محمد عبداللہ صاحب مرحوم لاہور  
۹) شیخ عبدالعزیز صاحب لائپز  
۱۰) سارو بیگم صاحبہ / یاد بی باغ لاہور  
۱۱) قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی / داد پست ڈی  
۱۲) شیخ محمد حسن صاحب مولانا بخش ایل مل لائپز  
۱۳) امیر صاحبہ / محمد عبداللہ شاہ صاحب مرحوم پیم نگر لاہور  
۱۴) میاں محمد بشیر صاحب / امیر جماعت احمدیہ  
۱۵) مسعودہ صاحبہ / بیگم بدلیہ محمد خلیل الرحمن صاحب سکریٹری مال میانی سرگودھا

### دعائے مغفرت

۱) بیگم بدلیہ صاحبہ / بیگم بدلیہ احمد صاحب خزانہ  
۲) بیگم صاحبہ / یاد بی باغ لاہور  
۳) قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی / داد پست ڈی  
۴) شیخ محمد حسن صاحب مولانا بخش ایل مل لائپز  
۵) امیر صاحبہ / محمد عبداللہ شاہ صاحب مرحوم پیم نگر لاہور  
۶) میاں محمد بشیر صاحب / امیر جماعت احمدیہ  
۷) مسعودہ صاحبہ / بیگم بدلیہ محمد خلیل الرحمن صاحب سکریٹری مال میانی سرگودھا  
۸) بیگم صاحبہ / چوہدری محمد عبداللہ صاحب مرحوم لاہور  
۹) شیخ عبدالعزیز صاحب لائپز  
۱۰) سارو بیگم صاحبہ / یاد بی باغ لاہور  
۱۱) قاضی عبدالسلام صاحب بھٹی / داد پست ڈی  
۱۲) شیخ محمد حسن صاحب مولانا بخش ایل مل لائپز  
۱۳) امیر صاحبہ / محمد عبداللہ شاہ صاحب مرحوم پیم نگر لاہور  
۱۴) میاں محمد بشیر صاحب / امیر جماعت احمدیہ  
۱۵) مسعودہ صاحبہ / بیگم بدلیہ محمد خلیل الرحمن صاحب سکریٹری مال میانی سرگودھا

خط و کتابت کرتے وقت اپنی چپٹ شہر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

# بھارت پاکستان ڈیکورٹ روپے کی روٹی درآمد کے گام بھارتی حکومت عنقریب لائسنس اجراء شروع کرے گی

ممبئی، ۱۲ جنوری۔ بھارت کی حکومت نے گزشتہ روز پاکستان سے ڈیکورٹ روپے کا مہلت کی روٹی درآمد کرنے کی اجازت دینے کا اعلان کیا ہے۔ یہ روٹی پاکستان اور ہندوستان کے درمیان ۱۹۶۱ء کے تجارتی معاہدہ کے تحت درآمد کی جائے گی۔

ایک اعلان میں بتایا گیا ہے کہ پاکستان سے پنجاب امریکی ۲۸۹، ایت، ۱۹۹۰ ایت ۳۴/۲۸۹ اور اے سی ۱۲۴۰- پنجاب امریکی سندھ اے سی ۱۱- پنجاب امریکی اے سی ۱۱، اے سی ۱۱، اے سی ۱۱ اور پنجاب امریکی ۱۱/۱۱ کے ریٹیل ایک ایچ بی اس سے کم ہوں درآمد کرنے کی اجازت ہوگی۔ باوجود ڈرائیغ کے مطابق جو پبلک پبلک درخواست دیں گی ان کو پبلک لائسنس دیے جائیں گے۔ لائسنس دینے کی بنا پر ہی پیپر ہوگی۔ رملان میں بتایا گیا ہے کہ لائسنس صرف ۱۰ مارچ ۱۹۶۱ء تک کارآمد ہوں گے۔ اور ان میں ترمیم نہیں کی جائے گی۔

جاپان میں سات مشہور افراد گرفتار

ٹوکیو ۱۲ جنوری۔ پولیس نے کل صبح سات افراد کو گرفتار کیا ہے۔ ان پر مشہور ۱۰ روزہ عظیم کوشل کوئے اور حکومت کا تختہ الٹنے کی سازش پر عہدہ لینے کا مشہور ظاہر کیا گیا ہے۔ ملازموں کو ٹوکیو اور ناگاساکی سے گرفتار کیا گیا ہے۔ ان کی گرفتاری سے گرفتار شدگان کا تعداد بائیس تک پہنچ گیا ہے۔

دوبئی اخبار میں روس کو کھینچ کر مشہور گستاخ کیا گیا تھا۔ روس اور مشہور گستاخوں کی تعداد بائیس تک پہنچ گئی ہے۔

## مغربی پاکستان سول سروس کا مقابلہ کا امتحان

لاہور ۱۲ جنوری۔ مغربی پاکستان سول سروس (گولڈ کورپس) اور سیکشن آف نیٹرو کی راسیوں کے لئے امیدوار منتخب کرنے کے لئے مقابلہ کا امتحان حیدرآباد ریشدر اور لاہور میں یکدم جنوری کو شروع ہوگا۔ اس امتحان میں داخلہ کے سرٹیفکیٹ ہندہ ۱۰ جنوری سے جاری کیا جائے گا۔

ایسے امیدوار جنہیں مغربی پاکستان سول سروس کی پیشگی نے ضروری دستاویزات ارسال کرنے باواہل کی نسیں جمع کرانے کی ہدایت کی ہے، انہیں فی الفور تہجی کرن چاہیے بصورت دیگر ان کی درخواستیں مسترد کی جاسکتی ہیں۔

۲ نے ایسے ایس پی میں حافظ محمد حبیب اختر کی قیادت میں حلال میں مشائخ کا دورہ کیا تھا روسی وفد اب جوں جوں ہرہ کر رہا ہے۔

# تختہ نقل بجلی گھر سکھر کی مجوزہ جگہ پر تنسیل ملنے کا امکان ایک اچانک دھماکے سے ایس ڈی اویہوش ہو گئے؟

سکھر۔ یہاں تختہ نقل بجلی گھر کے تعمیری کام کے آغاز کے دوران ایک اچانک دھماکے سے ایک ایس ڈی اویہوش ہوئے۔ بتایا جاتا ہے کہ تختہ نقل بجلی گھر کے مجوزہ پلاٹ کی تنسیل کے لئے زمین سے پانی کی سطح کا اندازہ لگانے کے لئے ایک پندرہ فٹ گہرے گڑھے کی کھدائی کی گئی تھی اسے کھودنے کے بعد جب مزدور چلے گئے تو اس بجلی گھر کے ایس ڈی اویہوش ہونے کا مجوزہ جگہ پر کام کو دیکھنے کی غرض سے پیچھے جہاں انہیں کھدائی ہوئی تھی میں تنسیل کی آمیزش نظر آئی جس کو بغور دیکھنے کے لئے جیسے ہی انہوں نے جھک کر مٹی اٹھائی ان کو اپنے ماتھے کے پٹھے اور سر کے بال کے پٹھنے کا احساس ہوا۔ ایسی مڑ افتخار اسکے اسباب پر غور ہی کر رہے تھے کہ

اچانک ایک زبردست دھماکا ہوا جس سے وہ دو جاگڑے دھماکے کی آواز سن کر بہت سے لوگ ڈٹاں بچ ہو گئے۔ انہوں نے مڑا افتخار کو بے ہوش پا کر ان کے طبی علاج کا بندوبست کیا۔ خیال کیا جاتا ہے کہ تختہ نقل بجلی گھر کی مجوزہ جگہ پر تنسیل کوئی دھیرہ ہے۔ جس میں کمی پیچھے سے یہ دھماکا ہوا۔ یاد رہے کہ حکومت پاکستان نے تختہ نقل بجلی گھر کی تعمیر کا کام حکومت گنیٹھ کی مدد سے شروع کیا ہے۔ بجلی کے اس عظیم منصوبے پر پانچ کروڑ تیس روپے صرف ہوں گے۔

## برف کا توہہ کرنے سے تین ہزار افراد ہلاک

بیمار پیر، ۱۲ جنوری، جنوبی امریکہ کی ریاست پیرو میں بھیا کے شہر میں برف کا بہت بڑا تودہ گرتے سے کئی دیہات تباہ ہو گئے ہیں۔ اس حادثہ کے بعد تقریباً چار ہزار افراد لاپتہ ہوئے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ ان میں سے کم از کم تین ہزار افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ متاثرہ علاقہ کے سفق ذرائع مواصلات منقطع ہونے کے باعث اس حادثہ کی تفصیلات معلوم نہیں ہو سکیں۔

الفضل میں شہادینا کلید کامیابی ہے۔

## قبر کے عذاب سے بچو

### کارڈ اٹنے

## مقصد

عبداللہ الدین سکڑا بانگ

## امریکی تجارتی پالیسیوں میں تبدیلیوں کی سفارش

واشنگٹن ۱۲ جنوری۔ صدر ٹریڈ کمیٹی نے امریکی کانگرس نے نام ایک پیغام میں کہا ہے کہ امریکہ ترک اسٹور ایجی تجارت پر پابندی کے سلسلہ میں بین الاقوامی مذاکرات کی راہ میں گامزن کو روکنے کی ہر امکانی کوشش کرے گا۔ صدر نے کہا ہے کہ اگرچہ امریکہ، عالمی ادارہ کی ہر تزار اور سے اتفاق نہیں کرتا ہے۔ لیکن وہ اقوام متحدہ کی پھر دو حمایت کرتا ہے گا۔ آپ نے کانگرس کے ارکان سے کہا کہ وہ اقوام متحدہ کے پیر کروڈ اور مہلت کے بائیس میں امریکی شرکت کی بھی منظوری دیں۔ دفاعی امور کا ذکر کرتے ہوئے صدر ٹریڈ کمیٹی نے کہا کہ امریکہ کو فوجی لحاظ سے ہر وقت تیار رہنا چاہیے۔ صدر ٹریڈ کمیٹی نے اپنے پیغام میں امریکہ کی تجارتی پالیسیوں میں بنیادی تبدیلیوں کی سفارش بھی کی۔

## صدر ایوب ۱۳ جنوری کو ڈھاکہ پہنچیں گے

ڈھاکہ ۱۲ جنوری۔ صدر پاکستان ضلع مارشل محمد ایوب خان ۱۳ جنوری کو ڈھاکہ پہنچ رہے ہیں۔ لفٹیننٹ جنرل عظیم خاں نے کئی اخباری نمائندوں کو بتایا کہ صدر ایوب مشرقی پاکستان میں ایک مہفتہ قیام کریں گے جس کے دوران آپ گورنروں کا کانفرنس کی صدارت کریں گے جو کل جنوری سے شروع ہو رہا ہے۔ جب ڈھاکہ میں بنیادی جمہوریتوں کی کل پاکستان کونشن سے بھی خطاب کریں گے۔

## مغربی پاکستان کے گورنر تک امیر محمد خاں ۱۳ جنوری کو ڈھاکہ پہنچ رہے ہیں۔

روس کی کونسل کو چلی آئیں گے

کراچی ۱۱ جنوری۔ ناٹاشقند کی کونسل کے پرنسپل کونسلوں کا ایک وفد آئندہ دو ہفتوں میں تیرگی کی کے دورہ روزہ دورے پر کراچی آ رہا ہے۔ چار ارکان پر مشتمل اس وفد کی قیادت ناٹاشقند کے پرنسپل کریں گے۔ وفد پاکستانی افسروں سے ملاقاتیں کرے گا اور کراچی میں سٹیٹ کے نظام کا مطالعہ کرے گا اس کے بعد وفد ملک کے باقی حصوں کے دورے پر روانہ ہو جائے گا۔ کراچی پرنسپل کا پوریشن کے ایک وفد

## ولادت اور درخواست دعا

عزیز مولوی عطاء الرحمن صاحب طاہر مولیٰ فاضل کراچی کی شادی پر سد گیا رہ برس بیت چکے تھے کوئی پیر نہ ہوا جس سے طبیعت پر اثر تھا۔ آخر اللہ تعالیٰ کی رحمت نے دعاؤں کو قبول فرمایا اور اپنے فضل سے میرے بیٹے کو مہ جنوری کو پہلا بچہ بصورت لڑکی عطا فرمایا ہے الحمد للہ تم انجمن۔  
حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ بنصرہ نے مولودہ کا نام 'طیبہ بشری' تجویز فرمایا ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ بچی کے ٹیکہ صاحبہ اور خادمہ دین ہونے کے لئے دعا فرمادیں۔ نیز یہ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ہمیشہ اپنے فضلوں سے نوازتا رہے۔ آمین۔  
(خاکسار ابوالحیاء جالندھر کاروبہ)

## رپورٹ سالانہ اور لجنات

بیمہ امار اللہ کی سالانہ رپورٹ چھپ گئی ہے جو لجنات جلد سالانہ رپورٹ نہ لیا جاسکے وہ براہ مہربانی ایک کارڈ لکھ کر دفتر بیمہ امار اللہ سے منگوائیں۔ رپورٹ سالانہ کی قیمت ۳ روپے ہے۔  
(جنرل سیکرٹری بیمہ امار اللہ)

## فضل عمر جو نیر ماڈل سکول میں داخلہ

فضل عمر جو نیر ماڈل سکول میں داخلہ ۶ جنوری ۱۹۲۲ء سے شروع ہے جو اس ماہ کے آخر تک جاری رہے گا۔ خواہش مند احباب جو روہہ کے دینی ماحول میں اپنے بچوں کو تعلیم دلانا چاہتے ہیں سکول ہذا کی صحت مندانہ دینی و دنیوی فضاء سے استفادہ حاصل کریں۔  
(ہیڈ ماسٹر فضل عمر جو نیر ماڈل سکول)

## لیڈر

(بقیہ صفحہ ۲)

بت خانوں کے بتوں کو ضرب خیل سے ٹکڑے ٹکڑے کر دیا ہے اور کلیں گول کی نفاؤں کو بلائی اذالوں سے تھر تھرا دیا ہے۔  
کیا یہ اجماع نہیں ہے۔ ایک گننام بستی کا رہنے والا آج سے ساٹھ ستر سال پہلے ایک کام کا تہیہ کرتا ہے ایسے زمانہ میں جب یورپ کے جاہ و جلال کا سکہ تمام دنیا کے دلوں میں میٹھا ہوا ہے جب عیسائی پادری چھٹا بنگیں مارتے ہوئے ساری دنیا کے طول و عرض میں پھیلنے جا رہے ہیں۔ خود برصغیر ہند پر عیسائی قوم انگریز کا پوم ہرا رہا ہے جس کے سامنے مندروں کے بت اور مسجدوں کے محراب و منبر تک سڑکوں سے لگے ہیں۔ جس نے بڑے بڑے پادریوں کی تورش کے تمام راستے صاف کر دئے ہیں اور ہر قرعہ میں پادریوں نے اپنی چھوڑیاں چھادی ہوئی ہیں ایسے سے میں ایک گننام بستی کا رہنے والا نکلا کر کہتا ہے کہ ہم بلکہ خدا عیسائیت کی صلیب توڑ ڈالیں گے۔ ہم یورپ کے اتحاد سے کامیاب جنگ مقدس کریں گے اور دونوں کے جھڑپے سڑکوں کر دیں گے

اس آواز پر اپنے اور بیگانے اسکے برخلاف اٹھ کھڑے ہوتے ہیں مگر وہ خدا کا شیر بلا جھک اپنے مقصد کا منزل کی طرف روانہ ہو جاتا ہے۔ اور دیکھو ابھی ایک صدی بھی انہیں گزرتی کہ امریکہ - افریقہ یورپ اور جزائر کی فضا اس کی آواز سے گونج اٹھتی ہے۔ پادری افریقہ سے اپنا بوریا بستر باندھنے لگتے ہیں عیسائی سکولوں کی جگہ اسلامی مکتب کھل جاتے ہیں۔ ہالینڈ - سوئٹزرلینڈ - جرمنی سیکنڈے نیویا اور انگریز ہند میں احمدی مشن قائم ہو جاتے ہیں۔

بے شک یہ آواز آپ نے ہی اٹھائی تھی مگر اسکی تکمیل آپ کے خلفا نے کی خاص کر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ کے کارنامے بستی دنیا تک یادگار رہیں گے۔ ان کارناموں کو دیکھو اور بتو کہ کیا محمود (ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز) ہی وہ پسر ہے انہیں ہے؟ بخالیوں کی تم تھی لغت کے جاؤ ایسا ہونا اللہ تعالیٰ کے حکم سے ضروری تھا مگر آپ کے کارنامے اسلام کی تاریخ میں سنہری حروف سے لکھے

## آپ کو مبارک ہو

یہ ہیں وہ الفاظ جو میرے ایک بزرگ سید آل رسول دوست (جنہوں نے تمام کا اظہار کی اجازت نہیں دی) نے جب کہے تو آپ نے فرمایا۔  
"آپ کو مبارک ہو میں نے آپ کا نور کا جل سوار میں خرید کر استعمال کیا اور دوسرے دو تین دوستوں نے اپنے اپنے کا جل مجھے تحفہ دے کر اور کا جل نور کا جل سے اس کے مقابلہ میں دوسروں کی کوئی حیثیت ہی نہیں"  
اس جزم کی رائے کا اظہار جلسہ لاہور کے بعد تقریباً ڈیڑھ صدی اجاب نے کیا ہے وجہ یہ کہ "نور کا جل" میں کرنے میں ہم نے کسی کی نقلی نہیں کی بلکہ عرصہ تقریباً ساٹھ سال ہزاروں افراد پر استعمال کرنے اور اسکے فوائد سے علاوہ دجہ البصیرت آگیا ہونے کے بعد اسے پیش کیا ہے اور اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ عام مارکیٹ میں آنے کے بعد بلا استثناء اسکی ہر شخص نے تعریف کی اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب اسے دن دوئی اور رات چوگنی ترقی حاصل ہو رہی ہے۔  
نور کا جل آنکھوں کے لئے مفید ترین متعدد جڑی بوٹیوں کا جوہر ہے جس سے آنکھیں خوبصورت اور چمکدار رہنے کے علاوہ بیماریوں سے محفوظ بھی رہتی ہیں۔ بچوں - عورتوں اور مردوں سب کے لئے یکساں مفید ہے۔ قیمت سوار و پیر ۱ روپیہ آدھی آدھی تیار کردہ - عورتوں شہید لیوٹانی دو اخانہ گول بازار روہہ

### درخواست دعا

خاک رکے نانا کراچی میں چند ہینڈ سے بیڈ پیرشہر P میں مبتلا ہیں تکلیف زیادہ ہے احباب جماعت اور باخبروں سے درخشاں تفریق سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کے نانا کو کامل شفا عطا فرمائے۔ آمین۔  
(عبدالغنی روہہ)

### کامیاب علاج

صحت اور طاقت حاصل کرنے کے لئے تجربہ کار ماہر امراض سے مفصل حالات لکھ کر کامیاب علاج کو آئیے۔ فہرست مفت منگائیے فاضل طب عظیم محمد امیر مرزا دہلوی ۶۳۳ نش روڈ لاہور

## اصناف

گورنمنٹ کے حکم کے مطابق بسوں کے تمام اڈے لاہور شہر سے منتقل ہو کر با دایمی باغ مورخہ ۱۸ سے چلے گئے ہیں۔  
سرگودھا کے لئے سٹینڈ نمبر ۶ مقرر ہوا ہے۔ سٹینڈ تمام کمپنیوں کا برائے سرگودھا مشترکہ ہے۔ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کے ٹائم مندرجہ ذیل ہوں گے۔ دوست ان اوقات کا خیال رکھ کر وقت پر تشریف لائیں۔

- |                |                |
|----------------|----------------|
| ۱ - پہلا ٹائم  | ۳/۵۰ صبح       |
| ۲ - دوسرا ٹائم | ۶/۵۰ =         |
| ۳ - تیسرا =    | ۱۱/۲۵ =        |
| ۴ - چوتھا =    | ۲/۳۰ بعد دوپہر |
| ۵ - پانچواں =  | ۴/۱۵ =         |
| ۶ - آخری ٹائم  | ۷/۰ رات        |